

**Előterjesztés**  
**a képviselő-testület 2023. június 29-én tartandó ülésére**

Tárgy: Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről  
Előterjesztő: Tóth József polgármester  
Előkészítő: Tóth József polgármester  
dr. Sivák Anita jegyző  
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos  
Iktatószám: I/363-6/2023.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

**I.**

**50/2023. (V. 25.) határozat**

A képviselő-testület határozatában kinyilvánította azon szándékát, hogy amennyiben a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola fenntartói jogát 2023. szeptember 1. napjától miniszteri hozzájárulás alapján a Hajdúvidéki Református Egyházmegye kapja meg, úgy a feladatellátáshoz szükséges ingatlanokat és eszközöket vagyonkezelésbe átadja. A határozatot megküldtük a Hajdúvidéki Református Egyházmegye részére.

Időközben a Hajdúböszörményi Tankerületi Központ, mint az általános iskola jelenlegi fenntartója tájékoztatta az önkormányzatot arról, hogy a fenntartói jog átadásáról szóló BM/12944-3/2023. sz. miniszteri döntés megszületett.

**52/2023. (V. 25.) határozat**

A képviselő-testület határozatában elfogadta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi munka értékeléséről szóló beszámolót. Tájékoztatási kötelezettségünknek eleget téve a beszámoló megküldésre került a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal részére.

**53/2023. (V. 25.) határozat**

A képviselő-testület határozatában döntött a Polgári Szociális központ alapító okiratának módosításáról. A törzskönyvi nyilvántartás átvezetése érdekében a dokumentumokat megküldtük a Magyar Államkincstár illetékes szerve részére.

**54/2023. (V. 25.) határozat**

A képviselő-testület határozatában támogatta a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Társasági szerződés módosítását. A döntésről értesítettük a Kft.-t.

**57/2023. (V. 25.) határozat**

A képviselő-testület határozatában döntött a Polgár, Fürdő u. 3. sz. alatt önkormányzati tulajdonú ingatlanrész (Anna Vendéglő) GÖ-RITA Kft. részére történő bérbeadásról. A határozat 3. pontjában foglaltaknak megfelelően a bérleti szerződés megkötésre került.

## **II.**

### **A két ülés közötti időben történt fontosabb események**

- Május 26-án a részt vettem a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésén.
- Május 30-án jelen voltam a Hajdúvárosok Szövetsége Egyesület Közgyűlésén Hajdúnánáson, valamint Balmazújvárosban a Hortobágyi LEADER Egyesület közgyűlésén.
- Május 31-én képviseltem az önkormányzatot a Hajdúsági Hulladékgyűjtési Kft. Közgyűlésén Hajdúböszörményben, valamint Polgáron, a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. Közgyűlésén.
- Június 5-én a Helyi Esélyegyenlőségi Program szakmai egyeztető megbeszélésén vettem részt.
- Június 6-án a meghívásnak eleget téve, részt vettem a Hajdúnánási Rendőrkapitányság vezetőjének nyugdíjas búcsúztató ünnepségén.
- Június 9-én részt vettem Hajdúdorog városnapi ünnepségén.
- Június 10-én látogatást tettem Folyás Község falunapi rendezvényén.
- Június 12-14-ig szabadságon voltam.

## **III.**

### **Jogsabályi tájékoztató**

A 2023. évi XXVI. törvény az igazgatási szünetről rendelkezik. A törvény alapján a Kormány rendeletében nyári, illetve téli igazgatási szünetet rendelhet el. A törvény 7. §-a tartalmazza a helyi önkormányzatok egyes hivatalaira alkalmazandó szabályait. Amennyiben az igazgatási szünet elrendelése a kormányrendeletben meghatározott időpontban történik, úgy az elrendelésről szóló önkormányzati határozatot tárgyév március 1. napjáig a helyben szokásos módon közzé kell tenni. Az e törvényben foglaltak nem érinti a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján elrendelhető – kormányrendeletben meghatározottól eltérő időszakokra eső – igazgatási szünetet.

A Kormány 235/2023. (VI. 16.) Korm. rendelete tartalmazza az állami hulladékgyűjtési közfeladat ellátásához kapcsolódó tevékenységek számviteli szétválasztására vonatkozó szabályokat. A Kormányrendelet alapján az eszközöket, forrásokat, bevételeket, költségeket és ráfordításokat elsődlegesen közvetlenül kell felosztani. Ha az eszközök, források, bevételek, költségek és ráfordítások az egyes tevékenységekhez nem rendelhetők hozzá közvetlenül, akkor a kötelezett a számviteli szétválasztási szabályzatában meghatározott módszerek és vetítési alapok alapján végzi el a felosztást. A koncessziós társaság a számviteli szétválasztási szabályzatában meghatározott módon, vetítési alapok alkalmazásával osztja fel az eszközeit, a forrásait, a bevételeit, a költségeit és a ráfordításait a tevékenységek között. A koncesszori alvállalkozó a szétválasztást a számviteli szétválasztási szabályzatában meghatározott módon, az eszközeit, a forrásait, a bevételeit, a költségeit és a ráfordításait azok felmerülésének elsődleges helye szerinti bontásban, tevékenységek között felosztva készíti el.

A számviteli szétválasztási szabályzat tartalmazza

- a közvetlenül az adott tevékenységhez hozzárendelhető és
- a közvetlenül az adott tevékenységhez hozzá nem rendelhető, de vetítési alapok alapján egyértelműen felosztható

eszközök, források, bevételek, költségek és ráfordítások körét, továbbá az alkalmazandó felosztási szabályokat. A rendelet 2023. július 1-jén lép hatályba.

A Kormány 237/2023. (VI. 19.) Korm. rendelete a Széchenyi Pihenő Kártya felhasználásának veszélyhelyzetben történő eltérő alkalmazására vonatkozó szabályokat tartalmazza. A jogszabály értelmében 2023. december 31. napjáig a Széchenyi Pihenő Kártyával kezdeményezett fizetés a kereskedő által értékesített élelmiszer vásárlásra is felhasználható. A rendelet 2023. augusztus 1-jén lép hatályba.

Polgár, 2023. június 20.

**Tóth József**  
polgármester

**Határozati javaslat**  
**...../2023. (VI. 29.) határozat**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Tóth József polgármester  
dr. Sivák Anita jegyző